

# 104名适度普惠型儿童可领保障金

## 上半年,市民政局共计发放保障金69732元

**本报荣成6月12日讯(黄迎宾)** 日前,市民政局启动2017年上半年适度普惠型儿童福利保障资金发放工作。按照个人申请、镇街受理和审核、市(区)级民政部门审批的程序,全市共确定适度普惠型儿童104名,上半年共计发放保障金69732元。

适度普惠型儿童是指在出生、发育和成长过程中遇到特殊困难境遇或失去父母照顾的未满18周岁的具有荣成市户籍的儿童。其中主要

包括低保及低保边缘家庭自身重病或重残儿童(以下称自身困境儿童);低保及低保边缘家庭中父母双方因重病、重残、长期服刑、剥夺监护权、强制戒毒、死亡(失踪)或者父母一方死亡(失踪)另一方具有上述任一情形,造成事实上无人抚养儿童(以下称事实无人抚养儿童);三胞胎及以上多胞胎生活困难家庭儿童等。

适度普惠型儿童补贴标准根据申请对象的不同而有

所不同。低保家庭中自身困境儿童和低保家庭中事实无人抚养儿童基本生活补助标准为低保标准的120%,受保障儿童在享受自身低保补助金基础上,按此标准补齐差额。其他低保边缘家庭中自身困境儿童和事实无人抚养儿童基本生活补助标准为每人每月100元。三胞胎及以上多胞胎家庭,基本生活补助标准按照每个家庭每月300元的标准给予补助。同时,依法收养儿童福利机构

内养育的重残儿童的家庭也将享受到补助,其基本生活按照每个家庭每月300元的标准给予补助。

符合条件的适度普惠型儿童成年后,仍在全日制学校就读的,将继续享受基本生活费等相应福利保障待遇。具备劳动能力和完全民事行为能力且未在全日制学校继续就读的成年适度普惠型儿童,发放不低于6个月的基本生活费后,自下月起停止适度普惠型儿童福利保障待遇。

### 社区快讯

河东社区有这样一支公益合唱团,他们大部分是离退休职工,是小区邻居,是朋友,在社区的支持下,每周一、三、五都会来到社区文化活动室里参加活动,充实了居民的老年生活,为大家带来健康和欢乐。

**王军峰**

6日,府新社区联合食品药品监督管理局对辖区某购物广场的食品安全情况进行了一次全面检查,以规范和监督食品安全生产经营秩序,严把食品安全关。

**孙铭蔚**

6日是全国爱眼日,本次爱眼日活动主题是“‘目’浴阳光,预防近视”。崖头街道花园社区联合荣成市眼科医院及市残联开展了“爱眼日”宣传义诊进社区活动,为社区居民进行了眼底病、视力检查以及血压测量,同时讲解了多种常见眼底病的预防知识。

**蔡佳君 张金霞**

## 保安全

12日,在荣成市榭山风景区,荣成供电公司线路巡视人员对穿山、周边线路开展巡视,利用设备实施监控记录线下树距与线路温度,并对线路保护区周边堆积的易燃物进行清理。同时与当地公安、交警部门联手,对线路保护区周边村庄、施工工地上门走访,宣传防山火、防外破,提高居民保护线路安全意识。

**韩天凯 吕常海 摄影报道**

### 速读

日前,荣成市人民医院举行创建全国文明城市承诺书签字仪式,进一步增强了全院职工参与创建全国文明城市的自觉性和主动性,促进医院创城工作的扎实推进。

**王伟伟 李煜 邹英姿**

为规范小区车辆进出秩序,营造安定和谐的生活环境,曙光小区预安装门禁系统(自动抬杠系统)。6月2日,文化宫党支部在职党员义务配合曙光社区居委会工作人员,挨家挨户进行车牌统计工作。

**邓英英**

自今年创建文明城市以来,崖头市场监督管理所共检查了3000余家个体工商户营业执照办理情况,清查整治了黎明市场乱堆放6处,乱张贴7余处,乱拉乱挂10处,清理规范流动摊贩5处,为荣成创建文明城市创造了良好的市场环境。

**鞠翰 孙晓志**

为进一步强化安全生产发展理念,做好客运船舶应急演练工作,日前,荣成市港航局、龙眼海事处、西霞口旅游有限公司联合开展消防救生应急综合演练,模拟了机舱失火和人员落水两个科目,有效检验公司、船舶、船员各方的应急反应能力。

**宋伟中 张彤旭**

为更好保护渔业资源,全面做好夏季休渔工作,5月份以来,市食药监局以餐饮科和稽查大队牵头,组织全市13处基层监管所,对所有餐饮经营单位开展拉网式检查。截止目前,已检查各类餐饮经营单位600多家,移送涉嫌非法渔获案件9起。

**王振虎**

日前,威海市港航协会和威海科安安全技术服务有限公司联合举办了港口危险货物从业人员培训班,共240余人参加了培训。本次培训特邀了业内知名专家进行授课,对各项法规、条例和经典事故案例的讲解分析。

**宋伟中 陈章发**

6月8日起,石岛张家村车站车办公室由原4楼迁至1楼办卡中心,原办卡中心搬迁至西侧离乘客下车区较近的交通局一楼大厅内。如广大市民有任何疑问请拨打7390358咨询。

**许琳**



## 荣成国税对出口企业实行分类管理

**本报荣成6月12日讯(王向春)** 近日,荣成市国税局完成全市出口退税企业的分类评定工作,并对企业分类名单进行公示,严格按照风险可控、放管服结合、利于遵从、便于办税的原则,对全市出口退

税企业实施分类管理。

按照国家税务总局关于对出口企业实施分类管理的相关要求,荣成市国税局于每年企业纳税信用等级评定结果确定后,对全市400余户出口退税企业进行管理类别评

定。将企业分为四类,严格贯彻落实上级分类管理措施,确保一类企业5个工作日内办结退税手续,二、三、四类企业分别在10、15、20个工作日内办结退税手续,并通过开通绿色通道,实施无纸化报关等

措施,不断加快出口退税进度,促进外贸发展。今年1-5月份,共为出口企业办理出口退税45723万元,同比增加32%,其中为16户一类企业办理出口退税16821万元,同比增长138%。

## 33条海带漂烫线完成环保改造

**本报荣成6月12日讯(李振宇 王惠玲)** 今年以来,荣成经济开发区大力开展辖区海带加工行业污染专项整治,在全区推广海带漂烫生产线环保技术改造,维护“自由呼吸·自在荣成”的良好城市

形象。经过整改,已有33条海带漂烫线通过验收,废水均达标排放,锅炉燃烧材料也全部改为环保型。

在专项整治过程中,开发区组织辖区企业召开了海带漂烫线治理专题会议,要

求各企业填写《排放污染物基本信息申报表》,进行详细登记备案。为确保整治效果,开发区联合环保、安监等部门对各企业海带漂烫、冷却、腌渍环节进行了重点检查,对海带漂烫生产线改造进行

全过程技术指导,确保企业一次验收过关,整改到位,彻底根治海带加工行业产生的环境污染。

下一步,开发区将对海带加工企业实行动态监控,确保污染问题不出现反弹。

## 荣成推行新建民用建筑准全装修

**本报荣成6月12日讯(汤靖 杨萌)** 市城建局质监站加强建筑设计、施工、验收、交付等环节全过程精细化管理,在新建民用建筑中推行准全装修,着力提升新建民用建筑的耐久性、舒适度和安全性,推动行业转型升级,持续健康发展。

在三环棚户区等重点

棚户区工程中,精装修率达到70%,仍陆续跟进。市质监站积极在全市在建工程中推行准全装修工作,为即将召开的准全装修观摩会提供了高质量、高感观、高适用性的观摩样板间。除棚户区改造工程外,自在澜湾、自在香滨、那香海等高层建筑全部推行并

实施精装修。

准全装修是按照全装修标准对新建民用建筑土建安装部分进行施工,确定基本功能,由用户自主选择装饰装修风格的过程。从建设流程上看,准全装修属于全装修的组成部分和准备阶段。在当前受工程造价、市场需求等客观条件影响,尚不具

备全面推行全装修条件的情况下,推行准全装修具有重要的现实意义。

通过推广准全装修工作,有效地降低了传统毛坯房二次装修拆改造成的质量常见问题和安全隐患,减少建筑垃圾和社会资源的浪费,提升了民用建筑和城市环境品质。